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Communiqué 

LA CARTE SCOLAIRE rejetée unanimement ! 

La riposte s’organise déjà pour le CT du 5 février
La carte scolaire présentée par l’Inspectrice d’Académie lors du Comité Technique de l’Education Nationale a été rejetée unanimement tant pour les écoles que pour les collèges.

Malgré l’absence de documents préparatoires et des conditions de dialogue indignes (réunion en audio) ce projet néfaste n’a pas pu être caché plus longtemps.

Ainsi, alors que le gouvernement ne cesse de prendre des mesures répressives et inefficaces contre la COVID, il continue sa politique de massacre de l’hôpital public et des services publics.

Pour ce qui concerne l’Education Nationale, alors que personnels et syndicats demandent le recrutement massif de personnels afin de diminuer les effectifs par classes, procéder au remplacement des enseignants absents, assurer l’enseignement pour tous, alors que les lycéens sont privés parfois jusqu’à la moitié de leurs cours, l’Inspectrice d’Académie a présenté un projet de carte scolaire jamais vu depuis des années :

Dans le premier degré, la représentante du Ministre prétend que les effectifs scolaires de la Haute-Loire seraient en baisse, mais elle se refuse à compter les enfants de toute petite section de maternelle qui fréquentent pourtant les écoles.

Aussi malgré les engagements du Président de la République, une nouvelle école publique devrait fermer, celle de Montusclat La Pradette.
Ainsi, l’Inspectrice d’Académie entend-elle fermer 11 classes réparties ainsi : Brioude la Borie d’Arles Mat -1 poste, Javaugues Primaire -0,5, Siaugues -1, Beauzac -0,5, Saint Maurice de Lignon -1, Cussac mat -1, Michelet mat -0,5, St Pal en Chalencon -1, Sanssac -1, Vals maternelle -1,25, Brives la Mouteyre mat-0.5, Lavoûte Sur Loire -1, Tence -1. 
Madame l'Inspectrice d'Académie propose une seule ouverture de classe à Saint Julien Chapteuil loin de répondre aux réels besoins comme dans les écoles de Beaulieu, du Brignon, de Saint Beauzire ou encore du RPI de Saint Georges d'Aurac/Chavaniac Lafeyette. 
L'enseignement et les structures spécialisées sont abandonnés. Aucun moyen supplémentaire n'est envisagé pour l'EREA de Brioude en grande souffrance ou à l'IME de Bergoide qui ne dispose que d'un seul poste d'enseignant pour 30 élèves. Rien n'est proposé pour l'IME de Faïdoli qui fonctionne sans directeur depuis le début de l'année.
Madame l'Inspectrice d'Académie ferme des classes pour créer des postes qui ne sont pas devant élèves dans le cadre de la mise en œuvre des directives gouvernementales. Par exemple :

· 1,5 postes budgétaires sont ponctionnés pour créer un poste d'IEN qui devrait normalement être financé par un autre budget que celui-ci alloué aux postes d'enseignants du premier degré.

· Au moins 2 postes budgétaires seront utilisés pour le fonctionnement d'une nouvelle circonscription que personne n'a demandé.

· 4 postes de remplaçants serviraient à faire les compléments des personnels à temps partiel, le coût pour l'administration est de 0 euros. Ce sont donc 4 postes budgétaires purement et simplement supprimés.

In fine, les postes récupérés serviront à tout autre chose que pour l'amélioration des conditions d'accueil et d'apprentissage des élèves. Ce sont donc les élèves, les familles et les personnels qui vont payer le prix d'une carte scolaire taillée sur mesure pour imposer des réformes ministérielles rejetées par la grande majorité des personnels (Loi Rilhac et Grenelle de l'Education nationale).
Dans les collèges ce sont 144 heures d’enseignement et pas moins de 7 classes dont l’Inspectrice d’Académie envisage la fermeture. Une classe devrait être fermée aux collèges de Craponne, Jules Vallès du Puy, Lafayette du Puy, de St Didier, d’Yssingeaux, deux classes au collège du Chambon. Des ouvertures nécessaires ne sont pas envisagées par l’administration dans six autres collèges (Allègre, Aurec, Lafayette de Brioude, Brives-Charensac, Le Monastier, Monistrol, Ste Florine, St Julien-Chapteuil). 

Alors que pas moins de 12 collèges sur les 22 du département comptent cette année des classes avec 28 à 33 élèves, l’Education Nationale va encore retirer des moyens d’enseignement. En plus de classes chargées, les options et les dédoublements de classes en langues et sciences ne pourront plus se faire.

Au Comité Technique académique qui s’est déroulé le matin, le Recteur a refusé de communiquer les mesures d’ouvertures et fermetures de classes dans les lycées. Selon les informations collectées dans les établissements, le rectorat maintient la fermeture d’une classe d’une classe de STI2D au lycée C.A.Dupuy, ferme une demi-classe de ST2S au lycée S.Weil et une classe au lycée de Brioude. Le rectorat a annoncé l’augmentation des heures supplémentaires imposées, en supprimant des postes de titulaires, dont 29 postes de titulaires remplaçants dans l’académie. 

Le vote unanime contre ses projets contraint l’Inspectrice d’Académie à convoquer un nouveau Comité Technique le 5 février. 

FORCE OUVRIERE soutient d’ores et déjà les mobilisations qui s’engagent un peu partout dans le département et invitent des délégations d’écoles, de collèges, les parents, les élus à se rassembler vendredi 5 février à 9h30 devant l’inspection académique.

Un préavis de grève a été déposé afin de couvrir les personnels.
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